



母爱的弧度

多么美好的春季,灿烂的阳光照耀着波光粼粼的湖面,银光随着水波不停地浮动,四周空气里荡漾着浓厚的春意,大地上鸟语花香,生机勃勃。

母亲,您就像这春天,为我带来了温暖。当您像往常一样为我递上一杯热水时,我忽然注意到您的额头似乎又多了几道稀疏的皱纹,都说“孩子的生日是母亲的受苦日”,您不但给了我生命,还陪伴着我成长。

您陪伴着我,在我失望时给我信心,在我伤心时给我鼓励,在我忧愁时给我帮助,在我困惑时给我解答,在我自满时劝我虚心,在我需要帮助时,您总是站在我身后……

慈母手中线,游子身上衣。临行密密缝,意恐迟迟归。谁言寸草心,报得三春晖。

母亲给予我们的爱是无微不至的。年幼时上学每逢下雨之时,总能望见母亲您站在校门口小店的屋檐下,微笑着等我放学。雨水沿着屋檐流下,滴滴答答的。远处的车灯照亮你发梢豆大的晶莹的闪闪发光的雨珠。

如果只有一把伞,滂沱大雨时,母亲为我撑起的一把伞总会有一个偏向我的弧度,小小的我被雨伞完全遮住了,可您的左半身的衣服却被完全打湿了。

别人说,那个弧度叫母爱。

母亲,过几天就要到母亲节了,那天我一定要亲口对您说:“您辛苦了,谢谢您。”以母爱为名。

您就像窗外这璀璨的春光,和煦的春风,温和的阳光,盎然的绿意。

无私奉献,这是母爱的定义。

合肥市四十八中望湖校区七(16)班 杨可
指导老师:陶蕾

第一次为妈妈洗脚

今天,我第一次为妈妈洗脚。

我先让妈妈坐下来,往脚盆里倒水,然后试了试水温,就让妈妈把脚给我,我来帮她脱袜子。脱了袜子,我惊呆了——妈妈的脚竟然如此瘦小!上面有许多蚯蚓似的血管,脚指骨是那么突出,皮肤是那么粗糙,脚后跟那块儿的皮肤快磨成茧了!啊,我不禁想起妈妈走过了多少的路,吃了多少苦头!这一切,全是为了我。我一遍又一遍地抚摸着妈妈的脚,看着妈妈,我们都笑了。

以前,妈妈不知为我洗过多少次脚,今天我简简单单地为妈妈洗一次脚,她已经心满意足了。我眼前仿佛出现妈妈小时候抱着我艰难地走过的路。想到这儿,我不禁想到一句诗:“谁言寸草心,报得三春晖!”

母亲节,我一定要对妈妈说一声:“妈妈,您辛苦了!”

合肥市琥珀小学四(3)班 高雅莹
指导老师 陶文治



母亲,节日快乐!

世界上有千种爱,只有母爱最伟大;世上有万般情,却只有亲情最永恒。母亲,您对我的感情就是那尘世间最伟大、最无私、最珍贵、最永恒的爱,使我永远也无法忘怀。

母亲,您给我的支持与安慰,使我消除郁闷,驱除烦恼;您给我的鼓励,使我由彷徨无助变得充满信心;您给我的批评,让我了解了世间的真理,让我深知修养、智慧和品质对于一个人的人生路是何等的重要。

母亲,您亲手送来的一杯牛奶,载满了点点滴滴的关爱;您一声简

战争与和平

我从小脾气就很暴躁,喜欢走极端,又很固执,家中只要与我有关的事,总能说到“战争”上来。

幼儿园时,我的好奇心开始萌动。一看到新奇的玩具就想要,为此,妈妈为我花了不少钱。玩具买的一多,妈妈就不乐意了。虽然我大哭大闹,但也抵抗不过妈妈的“武力威胁”,只好乖乖听话。但在我心中,却有了一个念头:看我长大后“反叛”你!

随着年级的升高,我褪去了幼稚,对一些事情有了自己的见解和看法,这让我的成长有了“军事资本”,这时,我已经和妈妈正式“开战”了。吃饭时,遇到不喜欢吃的菜,我会一口不吃,妈妈总会劝我多吃些。但这反而让我不耐烦起

妈妈的白发

“妈妈,你的头上有白头发了!”妈妈好像不是很惊讶,只说:“那你帮我把它们剪掉吧。”我拿出剪刀,小心翼翼地帮妈妈剪白发。我边剪边数。天哪,一共六根!我吃惊极了,也很难过。因为我知道,这些白发大都是为我操劳长出来的。

当我还是一个宝宝时,妈妈就是我的一切。她喂我吃饭,帮我穿衣服,陪我玩耍,教我说话……可是,长大后,我和妈妈的关系紧张了。我不再把妈妈看成是万能的了,反而越来越多地跟妈妈顶嘴。妈妈说了我一句,我立马还两句。我觉得妈妈越来越唠叨了。整天说我不抓紧时间,字写得不端正,成绩不够理想等等。听多了,我便有了默默不语、充耳不闻的软抵抗。于是,妈妈便有了暗暗的伤心。我想,妈妈的白发,就是那时长起来的吧。

可是妈妈照样无微不至地照料

妈妈的爱

“世上只有妈妈好,有妈的孩子像块宝……”每当唱起这支歌,我都会不由自主地想起我的妈妈来。

爱是什么?有人说,爱是茉莉花,平淡无奇;有人说,爱是荷花,出淤泥而不染;我说,爱是妈妈的吻,幸福而又甜蜜。

我就给大家讲述一下我和妈妈之间爱的故事吧。

那是几个星期前,妈妈下班回家。我躺在床上,浑身无力。妈妈见了,焦急地问:“宝贝,你怎么了?别吓妈妈呀!”说着,用手摸了摸我的额头,对我说:“发烧了,得赶快去医院。”妈妈不顾工作的劳累,立即把我背上了后背,带我往医院赶。一路上,妈妈一直问我冷不冷,难不难受等问题,让我觉得十分温

短的话语,一个轻微的动作,都显出您丝丝缕缕的柔情;您一个严肃的眼神,告诫我要胸怀宽阔,待人要礼貌;您一个慈爱的笑容,为我的学习之旅注入了前进的动力。

母亲,世间的一切都无法与您的伟大相媲美,一切的文字都无法表达您对我的爱,但我只能用这样的行为来报答一点对您的感恩之情,没有您,我的生活将变得无序,我的精神将变得无依。

母亲,我深深地祝福您节日快乐!
合肥少儿艺术学校六(2)班 王超伟
指导教师:史玲玲

来,就会爆发一场小规模“战争”。我和妈妈吵起来,唇枪舌剑,针锋相对,寸步不让。一直要很久才能平息。这时,我可能会因为一句妈妈随口说的话而发动“战争”。

上初中以后,我的能力又壮大了。于是,我策划起了独立。但就在策划期间,我看到了许多关于母爱的文章。我悔悟了,是啊,难道我没有一点错吗?妈妈难道真的对我不好吗?幼儿园要买玩具,即使当天没买,后来妈妈不也是悄悄地买给我了吗?小学每次“战争”后,妈妈不也是想方设法地补过吗?妈妈的爱,多么深刻啊!

我长大了,懂得理解母亲了。
合肥市63中学 七(1)班 唐浩森
指导老师 董雪梅

我。每天早上,妈妈总是很早就起床,为我烧早饭。她总说外面的早点不卫生。所以每天早上,我都能吃到热腾腾的煎饺、烙饼、面条、稀饭……妈妈单位离家很远,可她每天中午都赶回来,就是为了让我吃上美味的饭菜。

妈妈为我做的事太多了,可我经常做让妈妈伤心的事。就拿练钢琴这事来说,我总是不认真。结果上次回课时,老师批评了我,连带着也说妈妈督促不够。当时妈妈脸色很难看。那一刻,我突然觉得很对不起妈妈。妈妈为我付出那么多,我没给妈妈带来荣誉,却让她蒙羞了。我心中暗下决心:不能再让妈妈为我操心了。

妈妈给予我的太多太多,我回报的却太少太少。我就像是那棵春天的小草,永远也报答不了妈妈阳光般的恩情。

合肥市南门小学五(4)班 蒋心怡
指导老师:何炜

暖。到了医院,医生为我仔细检查后说:“没什么大碍,去打点滴就行了!”妈妈露出了欣慰的笑容,带我去打点滴。妈妈让我在她的怀里睡,我依偎在妈妈的怀里甜甜地睡了,奔波到现在的妈妈终于松了一口气,靠在冰凉的把手旁渐渐入睡。当护士阿姨把我们拍醒,看着妈妈那张劳累的脸,我的心不禁颤动了一下,眼眶也湿了……

从出生到现在,母亲为我们付出太多了,我们报答不了她们什么,但我知道:妈妈的心愿是让儿女平安成长、快快乐乐呀!同学们,让我们来报答她们吧,一句温暖的话语、一份行动都能让她们备感甜蜜。对了请您不要忘记对她们说一声:“妈妈,我爱你!”

合肥市园上园小学五(1)班 张佳艺

母爱

我小声地问蓝天:
母爱是什么?
蓝天笑着说:
母爱是花,
点缀着大地。
我轻轻地问白云:
母爱是什么?
白云慈祥地说:
母爱是水,
滋润着万物。
我又问太阳——
母爱是什么?
太阳意味深长地望着我,说——
母爱,是一根穿针线。
把孩子的心
和母亲的心
连在一起,
绣成一幅最美丽的画卷。
合肥46中南校区七(3)班 郑晓依
指导老师 陶明星

妈妈我想对你说

“世上只有妈妈好,有妈的孩子像块宝,投进妈妈的怀抱……”这是我从小就会唱的一首童谣。每当听到这首童谣,那幸福的泪水便会夺眶而出。这世上最温暖的地方不是软绵绵的被褥,也不是热腾腾的火炉,而是您的怀抱。是您给予我宝贵的生命;是您手把手教我走路,又是您教会了我怎样做人;您就像太阳一样无私地照耀着我、爱着我。亲爱的妈妈,我就快满十三啦。十几年的养育之恩,怎能不叫我衷心地感谢您。

记得小时候我身体很不好,感冒发烧是家常便饭,出入诊所更是平常了。您总是陪着我打吊针,每一次总是把我送到诊所后,再回家做饭,然后把饭送到诊所。每一次都是一口一口地喂着我吃,看着我一口一口吹勺子里饭的样子,看着您头上的汗珠像断了线的珠子不停地往下掉的时候,我的眼泪喷涌而出。您紧张地问我是不是哪里不舒服,我摇着头扑向您的怀抱,而您嘴里说着傻孩子,却紧紧地抱着我。当时我觉得时间就像静止在那一刻,属于我和您的一刻,美妙的一刻。

您像春天的暖风,吹拂着我的心;您像绵绵的细雨,轻轻地拍打着我的脸颊,滋润着我的心田;您像冬天的火炉,给我在严冬营造暖人心意的阳光……

合肥市和平小学五(8)班 徐慧玲
指导老师 史涛